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Úvod 

Reprezentativní dotazníkové šetření dospělé populace ČR Kultura v regionech 

České republiky 2011 je součástí projektu „Sociální a institucionální podmíněnost 

rozvoje kultury a uchování kulturního dědictví v regionálním prostředí a její 

využití v efektivnější organizaci kulturních aktivit regionu“, podpořeného 

Ministerstvem kultury ČR v rámci Programu aplikovaného výzkumu a vývoje 

národní a kulturní identity (NAKI) na období 2011-2014 pod identifikačním 

kódem: DF11P01OVV032. 

Cílem výzkumu je zmapování regionálních diferencí v kulturní participaci obyvatel 

ČR a jejich postojů ke kulturním aktivitám a kulturnímu dědictví. Konkrétní náplň 

výzkumu tak představuje detailní deskripce míry kulturní participace obyvatel 

včetně kulturních aktivit specifických v prostředí lokality a regionu, kde žijí. V 

neposlední řadě jde také o to zmapovat, jaká je vnímaná dostupnost 

infrastruktury zajišťující kulturní vyžití, a zda existují regionální rozdíly v 

hodnocení podpory kultury veřejnou správou. 

Dotazníkové šetření bylo provedeno na reprezentativním souboru občanů ČR 

starších 18 let. Nástrojem sběru dat byl formalizovaný standardizovaný rozhovor. 

Výběr byl proveden na základě kvót podle pohlaví, věku, vzdělání a velikosti sídla 

(dle údajů SLBD 2001) za jednotlivé kraje. Celkem bylo dotázáno 2710 

respondentů, počty pro jednotlivé kraje viz následující tabulku. Sběr dat 

uskutečnilo Centrum pro výzkum veřejného mínění Sociologického ústavu AV ČR, 

v.v.i. během října a listopadu 2011. 

 n % 

Hl. město Praha 336 12,3 
Středočeský 305 11,2 

Jihočeský 157 5,8 
Plzeňský 142 5,2 
Karlovarský 86 3,1 

Ústecký 217 8 
Liberecký 115 4,2 

Královehradecký 137 5 
Pardubický 128 4,7 
Vysočina 134 4,9 

Jihomoravský 318 11,7 
Olomoucký 166 6,1 

Zlínský 151 5,6 
Moravskoslezský 330 12,1 

Celkem 2723 100 

 

Předkládaný číselník zahrnuje všechny uzavřené otázky, obsahuje znění otázek, 

předepsané odpovědi a relativní četnosti platných odpovědí.
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K.1 „Nyní  Vám postupně přečtu několik věcí, které mohou být pro lidi 

v jejich životech důležité. Posuďte prosím každou z nich a řekněte mi, 

jak je důležitá pro Vás osobně? (v %) 

 Velmi 
důležitá 

Dost 
důležitá 

Ne příliš 
důležitá 

Vůbec 
není 
důležitá 

a) Práce 48,4 35,0 10,8 5,7 

b) Rodina 78,5 18,4 2,4 0,7 

c) Přátelé a 

známí 

40,1 48,8 10,4 0,8 

d) kultura 9,4 42,2 40,3 8,1 

e) volný čas 30,8 52,0 14,7 2,6 

f) politika 3,7 16,9 40,6 38,8 

g) náboženství 4,9 10,3 26,4 58,5 

h) ekonomický 

úspěch, 
majetek. 

 

18,7 

 

51,6 

 

23,0 

 

6,8 

 

K.2 „Různí lidé mohou mít různé představy o tom, co je to kultura, a nás 

nyní zajímá, co kultura představuje pro Vás osobně. Prohlédněte si 

prosím následující seznam a vyberte z něj tři skutečnosti, které nejvíce 

patří do toho, co je podle Vás kultura.“ (v %) 

1. Církevní obřady                     2,4 1,2  1,8 

2. Posezení v hospodě, restauraci  3,4 1,8  2,2 

3. Památky, hrady, zámky 27,3 14,6  15,1 

4. Festival rockové nebo populární hudby 3,8 4,1   2,6 

5. Vzhled a prostředí obce, veřejných prostor 2,9  5,0        4,6 

6. Film 4,8  7,8  5,5 

7. Tradice, zvyky, obyčeje 14,2   16,5  12,9 

8. Lidové kroje, písně, tance 4,0 9,4  9,2 

9. TV seriály 0,8  1,2          0,9 

10. Diskotéka nebo vesnická tancovačka 

 s rockovou kapelou  1,6  1,8          1,7 

11. Divadlo, výtvarné umění, 

 koncerty vážné hudby 20,4  15,0         14,5 

12. Úroveň vztahů mezi lidmi  4,7    4,6  6,2 

13. Literatura 6,0  11,1  12,4 
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14. Spisovný jazyk  1,8  2,6  4,3 

15. Typická jídla, nápoje    1,1   2,4  5,0 

16. Něco jiného     0,8   0,8  1,0 

 

K. 3 „Nyní prosím z tohoto seznamu vyberte tři takové, které do toho, co 

je podle Vás kultura, patří nejméně.“ (v %) 

1. Církevní obřady                       17,1            8,5  9,4                            

2. Posezení v hospodě, restauraci    30,4       19,1        12,9 

3. Památky, hrady, zámky     0,2      0,3  0,4 

4. Festival rockové nebo populární hudby     3,9           8,8   7,6 

5. Vzhled a prostředí obce, veřejných prostor     1,9    4,0  4,5 

6. Film     2,6    5,0     4,9 

7. Tradice, zvyky, obyčeje     0,1   0,6   0,4 

8. Lidové kroje, písně, tance     0,5          1,1   1,0 

9. TV seriály   18,3 22,0         17,6 

10. Diskotéka nebo vesnická tancovačka 

 s rockovou kapelou       8,1  11,1         15,6 

11. Divadlo, výtvarné umění, koncerty vážné hudby     0,2    0,3           0,4 

12. Úroveň vztahů mezi lidmi     3,8    6,1           8,1 

13. Literatura     0,9    1,0           0,8 

14. Spisovný jazyk     3,1     3,6   3,6 

15. Typická jídla, nápoje  8,5      8,0         11,5 

16. Něco jiného       0,5      0,6   1,3 
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K.4 „Jak často obvykle sledujete televizi a posloucháte rádio? (v %) 
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a) Sledujete 

televizi 

 

33,0 

 

25,0 

 

24,5 

 

8,1 

 

5,7 

 

1,3 

 

1,0 

 

0,5 

 

1,0 

b) 

posloucháte 
rádio. 

 

27,6 

 

15,8 

 

19,0 

 

13,7 

 

10,1 

 

3,5 

 

2,8 

 

1,2 

 

6,4 

 

 

K.5 „A jak často se věnujete:  (v %) 

 Denně Aspoň 
jedno
u za 
týden 

Aspoň 
jedno
u za 
měsíc 

Aspoň 
jedno
u za 
čtvrtle
tí 

Aspoň 
jedno
u za 
rok 

Méně 
často 
než 
jedno
u za 
rok 

Vůbec 
ne 

a) četbě literatury (beletrie, 
poezie,…) 

14,6 24,9 15,7 10,0 6,8 6,1 21,9 

b) četbě časopisů 
 

16,6 50,3 19,7 5,3 1,3 1,4 5,4 

c) sebevzdělávání (jazyky, kurzy, 

četba odborné literatury, ….) 

8,0 16,9 14,5 9,4 6,9 6,7 37,4 

d) sportování, cvičení 8,3 32,7 15,0 7,2 3,3 3,7 29,8 

e) chození do hospody, tzv. na 
pivo (ne za účelem stravování) 

4,3 24,3 24,4 11,8 5,0 3,5 26,6 

f) rukodělným pracím jako je 
např. šití, kutilství apod.,  

7,2 21,5 19,9 10,8 5,1 4,7 30,8 

g) pasivnímu odpočinku, 
nicnedělání 

21,5 43,2 16,2 5,1 2,3 2,4 9,3 

h) zábavě na počítači nebo 
internetu (surfování, chatování, 

hraní her) 

27,1 26,3 9,1 3,4 1,6 1,7 30,8 

i) péči o děti (hry, učení,….) 24,0 13,4 7,7 3,3 1,0 1,4 49,1 

j) poslouchání hudby 
(magnetofon, CD, mp3) 

23,5 27,8 15,3 6,0 2,7 2,5 22,1 

k) sledování filmů na DVD, videu, 
počítači? 

10,2 31,4 22,0 8,1 3,1 2,8 22,6 
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K.6 „ A jak často se věnujete následujícím činnostem?“ (v %) 

 Denně Aspoň 

jednou 
za 

týden 

Aspoň 

jednou 
za 

měsíc 

Aspoň 

jednou 
za 

čtvrtletí 

Aspoň 

jednou 
za rok 

Méně 

často 
než 

jednou 
za rok 

Vůbec 

ne 

a) Návštěvě 
kaváren, 
vináren, 

restaurací  

 
3,1 

 
24,5 

 
32,8 

 
17,2 

 
6,4 

 
3,0 

 
13,0 

b) návštěvě 

diskoték, 
tanečních akcí, 

klubů, … 
 

 

 
0,2 

 

 
7,2 

 

 
13,7 

 

 
11,8 

 

 
10,8 

 

 
7,2 

 

 
48,9 

c) setkávání 
s příbuznými, 
kteří s Vámi 

nebydlí 

 
3,5 

 
30,4 

 
40,0 

 
16,6 

 
6,1 

 
1,4 

 
1,9 

d) setkávání 

s přáteli a 
známými 

 

9,4 

 

45,7 

 

32,6 

 

8,8 

 

1,8 

 

0,6 

 

1,1 

e) péči o sebe 
(wellness, 

solárium, 
kosmetický 
salón, sauna 

apod.) 

 
 

1,7 

 
 

10,7 

 
 

22,7 

 
 

14,8 

 
 

7,2 

 
 

5,0 

 
 

37,9 

f) chození po 

obchodech, 
nákupních 

centrech 

 

3,8 

 

26,8 

 

33,3 
 

 

16,8 

 

6,0 

 

2,4 

 

11,0 

g) návštěvě 

sportovních 
událostí jako 
divák 

 

 
0,7 

 

 
9,9 

 

 
18,2 

 

 
14,2 

 

 
10,4 

 

 
6,4 

 

 
40,2 

h) procházkám, 
výletům do 

přírody 

 
8,1 

 
 

 
31,6 

 

 
33,0 

 
13,9 

 
5,1 

 
2,1 

 
6,1 

i) návštěvě 
divadel, 

koncertů vážné 
hudby, výstav 
výtvarného 

umění 

 
 

0,3 

 
 

2,9 

 
 

13,4 
 

 
 

21,2 

 
 

17,0 

 
 

10,5 

 
 

34,7 

j) vlastní 

umělecké 
činnosti (hudba, 

výtvarné práce 
apod.) 

 

 
1,8 

 

 
4,5 

 

 
6,2 

 

 
4,1 

 

 
3,6 

 

 
4,8 

 

 
75,1 
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k) návštěvě 
bohoslužeb, 

náboženských 
setkání (kostel, 

synagoga, 
mešita,….) 

 
 

0,9 

 
 

6,3 

 
 

4,2 

 
 

4,1 

 
 

8,9 

 
 

6,2 

 
 

69,4 

 

K.8 „Zamyslete se, prosím, a řekněte mi, jestli a jak často obvykle 

navštěvujete následující kulturní akce či zařízení.(v %) 

 Aspoň 
jednou 

za 
týden 

Aspoň 
jednou 

za 
měsíc 

Aspoň 
jednou 

za 
čtvrtletí 

Aspoň 
jednou 

za rok 

Méně 
často 

než 
jednou 

za rok 

Vůbec 
ne, 

nemá 
zájem 

Vůbec 
ne, nemá 

příležitost 

a) kina, 

multikina  

 

0,9 

 

14,6 

 

26,5 

 

16,9 

 

11,9 

 

17,8 

 

11,3 

b) divadelní 

představení pro 
dospělé 
 

 

 
0,4 

 

 
6,1 

 

 
16,7 

 

 
23,1 

 

 
17,4 

 

 

 
22,8 

 

 
13,5 

c) divadelní 
představení a 

jiné kulturní 
programy pro 

děti 

 
 

0,2 

 
 

3,9 

 
 

11,4 

 
 

11,5 

 
 

8,2 

 
 

41,2 

 
 

23,7 

d) muzikálová 

představení 

 

0,1 

 

1,3 

 

5,9 

 

16,4 

 

17,7 

 

33,6 

 

25,2 

e) taneční a 

baletní 
představení 

 

 
0,3 

 

 
1,5 

 

 
2,8 

 

 
6,4 

 

 
12,5 

 

 
49,8 

 

 
26,7 

f) veřejné či 
odborné 
knihovny 

 
3,4 

 
17,8 

 
13,0 

 

 
7,6 

 
7,7 

 
34,9 

 
15,6 

g) galerie či 
výstavy 

výtvarného 
umění 

 
 

0,3 

 
 

3,9 

 
 

9,7 

 
 

15,6 

 
 

15,2 

 
 

37,1 

 
 

18,2 

h) koncerty 
vážné hudby a 

opera 

 
0,1 

 
 

 
2,1 

 

 
5,1 

 
9,6 

 
11,5 

 
49,2 

 
22,4 

i) koncerty 
populární hudby 
(pop, pop-rock, 

disco, taneční 
hudba, 

evergreeny) 

 
 

0,4 

 
 

3,6 

 
 

11,8 

 

 
 

18,6 

 
 

17,8 

 
 

30,5 

 
 

17,2 

j) koncerty 

rockové hudby 
(heavy metal, 

 

 
0,5 

 

 
2,9 

 

 
8,0 

 

 
12,3 

 

 
10,3 

 

 
46,5 

 

 
19,5 
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hard rock, 
reggae, rap) 

k) koncerty 
menšinových 

hudebních žánrů 
(jazz, folk, 

blues, world 
music) 

 
 

0,3 

 
 

1,5 

 
 

4,7 

 
 

11,7 

 
 

11,9 

 
 

48,4 

 
 

21,6 

l) literární 
kluby, pásma, 
večery 

 
0,1 

 
1,5 

 
4,6 

 
6,7 

 
8,1 

 
52,9 

 
26,1 

m)přednášky, 
besedy, kurzy 

 
1,2 

 
5,4 

 
10,2 

 
13,9 

 
13,2 

 
38,7 

 
17,5 

 
n) muzea 

 
0,3 

 
3,2 

 
11,7 

 
25,9 

 
21,0 

 
25,8 

 
12,1 

o) památky – 
hrady, zámky, 

skanzeny, 
technické 

památky 

 
 

0,6 

 
 

6,2 

 
 

21,7 

 
 

39,8 

 
 

16,5 

 
 

9,1 

 
 

6,2 

 

K. 9 „Brání Vám něco v návštěvě kulturních akcí nebo zařízení? Pokud 

ano, vyberte tři největší překážky.“ (v %) 

 

Rodinné povinnosti 10,5   8,8   9,7 

Vlastní zdravotní problémy   6,2   5,1   3,9 

Nedostatek peněz 17,1 20,5 13,8 

Špatná dostupnost (je to moc daleko,   5,6 15,0 12,6 

 špatné spojení) 

Nevyhovuje mi doba konání   2,4  7,8   9,8 

Nedostatek volného času 15,0 16,9 12,8 

Nabídka v místě bydliště je špatná, nevyhovuje mi   3,5 11,6 11,0 

Nedostatek informací o tom, co se nabízí   0,9   4,9   9,1 

Nemám, s kým bych chodil na kulturní akce   2,2   7,1 13,1 

Něco jiného   1,1   2,3   4,2 

Za kulturou nechodí, nezajímá se o to   7,7 

Nic mu nebrání 27,9 
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K.11 Pokud se věnujete kulturním aktivitám, co od toho hlavně 

očekáváte, jaké důvody Vás k tomu vedou? Uveďte prosím v pořadí dle 

důležitosti tři hlavní důvody.“  (v %) 

 1. nejdůležitější 2. nejdůležitější 3. nejdůležitější 

Zábava, příjemné 

trávení volného času 

 

36,6 

 

11,9 

 

10,0 

Uvolnění, pomáhá mi 

to zapomenout na 
problémy a starosti 

 

 
11,6 

 

 
18,6 

 

 
11,4 

Umělecký zážitek 10,9 13,5 9,3 

Rozšíření poznání, 

vzdělávání, duchovní 
rozvoj 

 

6,3 

 

9,6 

 

9,4 

Příležitost k setkávání 
se s přáteli a 
známými 

 
 

4,7 

 
 

11,9 

 
 

13,5 

Příležitost k poznání 
nových lidí 

 
1,3 

 
3,5 

 
8,0 

Tvořivost – snažím se 
realizovat vlastní 

tvorbu 

 
 

0,9 

 
 

1,0 

 
 

1,9 

Něco jiného 1,1 0,6 1,1 

Bez odpovědí, neví  
1,8 

 
29,5 

 
35,4 

Žádným kulturním 
aktivitám se 

nevěnuje 

 
24,8 

  

 

 

K.12 „ Ke kterému z dvojice následujících výroků byste se spíše 

přiklonil? 1 znamená, že se zcela přikláníte k výroku vlevo, 7, že se zcela 

přikláníte k výroku vpravo. 4 znamená, že se cítíte být přesně mezi 

těmito dvěma možnostmi. Řekl byste o sobě, že jste někdo kdo:  (v %) 

 1 2 3 4 5 6 7  

a) 
vymýšlí či 
připravuje 

kulturní 
akce a 

táhne na 
ně ostatní 

nebo 

 
 
 

 
4,5 

 
 
 

 
8,2 

 
 
 

 
11,4 

 
 
 

 
20,0 

 
 
 

 
14,4 

 
 
 

 
19,1 

 
 
 

 
22,5 

kdo se rád 
přidá 
k někomu, 

kdo vše 
rozhodl a 

zařídil? 

b) kdo 

plánuje 
návštěvu 
kulturní 

akce či 

 

 
 
 

8,0 

 

 
 
 

12,5 

 

 
 
 

14,2 

 

 
 
 

22,1 

 

 
 
 

12,2 

 

 
 
 

13,8 

 

 
 
 

17,1 

Kdo se 

většinou 
rozhoduje 
podle 

příležitosti 
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zařízení 
řadu dní 

dopředu 
nebo 

na 
poslední 

chvíli? 

 

K.13 „Nyní Vám budu předčítat možnosti, s kým můžete navštěvovat 

kulturní akce. Řekněte mi prosím vždy, zda s ním „za kulturou“ chodíte a 

případně jak často.“ 

 Velmi často Často Málokdy Vůbec ne Netýká se, 
nemá 

nikoho 
takového 

a) partner, 
partnerka 

 
24,1 

 
23,8 

 
18,4 

 
 8,6 

 
25,0 

b) děti  7,4 17,8 24,3 19,4 31,1 

c) příbuzní 

(rodiče, 
sourozenci) 

 

 1,7 

 

12,6 

 

38,5 

 

38,4 

 

8,8 

d) známí, 
přátelé 

 
12,6 

 
40,0 

 
33,6 

 
12,6 

 
 1,2 

e) kolegové 
ze 

zaměstnání 

 
 2,5 

 
13,2 

 
25,7 

 
35,3 

 
23,3 

f) jak často 

chodíte 
sám? 

 

3,4 

 

10,6 

 

31,9 

 

54,2 

 

- 

 

K.14 „Věnujete se ve svém volném čase nějaké tvůrčí umělecké činnosti? 

Jestliže ano, vyberte prosím až tři, které jsou pro Vás nejdůležitější.“ (v 

%) 

 1. nejdůležitější 2. nejdůležitější 3. nejdůležitější 

Výtvarná (malba, 

kresba) 

 

4,6 

 

1,4 

 

0,4 

Hudební 4,3 1,7 0,4 

Řemeslná – 
řezbářství, keramika 

 
4,4 

 
1,3 

 
0,7 

Taneční 1,8 0,9 0,7 

Literární 1,7 1,0 0,6 

Umělecká fotografie 1,5 1,0 0,6 

Filmová (ne rodinné 
video) 

 
0,4 

 
0,4 

 
0,3 

Jevištní, divadelní 0,8 0,4 0,3 

Nějaká jiná  2,9 1,0 0,5 

Nevěnuje se žádné 
takové činnosti 

 
76,2 

  

Bez odpovědi 1,3 91,0 95,4 
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K.15 „Jste v současnosti nebo byl jste v dětství delší dobu členem 

nějakého uměleckého souboru, sdružení, kroužku či klubu? Budu se Vás 

nyní ptát na konkrétní typy aktivit a Vy mi, prosím, odpovězte pro 

každou zvlášť.  (v %) 

 Jsem od 

dětství 

dodnes 

Byl jsem 

pouze 

v dětství, tj. 

do 18 let 

Byl jsem 

dříve 

v dospělosti, 

ale 

v současné 

době již ne 

Jsem 

v současnosti, 

ale nebyl 

jsem v dětství 

Nejsem a 

nikdy jsem 

nebyl 

a) divadelní 

soubory 

nebo 

dramatické 

kroužky 

včetně LŠU 

a ZUŠ 

 

 

 

1,3 

 

 

 

20,2 

 

 

 

3,1 

 

 

 

1,2 

 

 

 

74,3 

b) 

čtenářský, 

literární klub 

 

 

2,5 

 

 

15,6 

 

 

4,1 

 

 

2,2 

 

 

75,5 

c) výtvarné 

kroužky, 

dílny včetně 

LŠU a ZUŠ 

 

 

1,6 

 

 

27,1 

 

 

2,9 

 

 

1,3 

 

 

67,1 

d) divácký 

klub: 

divadlo, film, 

Klub 

Mladých 

Diváků 

 

 

 

0,8 

 

 

 

7,2 

 

 

 

4,7 

 

 

 

1,4 

 

 

 

85,8 

e) folklórní 

nebo 

národopisné 

soubory 

 

 

0,6 

 

 

5,0 

 

 

2,1 

 

 

1,1 

 

 

91,2 

f) hudební a 

pěvecké 

soubory, 

včetně hry 

na hudební 

nástroj 

v LŠU a ZUŠ 

 

 

 

1,9 

 

 

 

22,0 

 

 

 

2,5 

 

 

 

1,5 

 

 

 

72,2 

g) taneční 

soubory 

včetně 

v LŠU a ZUŠ 

 

 

1,3 

 

 

9,4 

 

 

2,2 

 

 

1,5 

 

 

85,7 

h) jiný. 

Uveďte 

prosím jaký. 

 

 

1,1 

 

 

3,3 

 

 

1,4 

 

 

1,6 

 

 

92,6 
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Členství v jiném sdružení: (v %) 

Hasiči 3,7 0,4 

Sokol 2,5 0,3 

Ostatní sport, tělovýchova aktivně 5,7 1,1 

Sportovní – pasivně (fan klub apod.) 0,1 0,1  

Skaut, junák 0,4 0,1 

Turistické 0,4 0,1 

Zahrádkáři 3,0 0,4 

Myslivci 0,6 0,1 

Rybáři 0,9 0,2 

Včelaři 0,2 0,3 

Fauna (např. kynologie, entomologie,…) 0,5 0,2 

Ruční práce (šití, pletení, vaření) 0,1 0,0  

Sběratelské 0,2 0,0 

Národnostní menšiny 0,1 0,2 

Senioři 0,2 0,0 

Ženské event. mužské 0,1 0,2 

Zdravotní 0,4 0,0 

Církevní 1,3 0,1 

Charita 0,1 0,1 

Technické s přesahem ke kulturnímu dědictví 0,1 0,0 

(Např. veteráni, historická železnice apod.)  

Technické ostatní 0,1 0,0 

Spolky pro záchranu nemovitých památek 0,0 0,0  

(hrady, kapličky, boží muka apod.) 

Spolky pro podporu kultury a záchranu 0,1 0,0 

 kulturního dědictví(např. divadla) 

Kulturní – divadelní 0,1 0,1 

Kulturní – výtvarné 0,0 0,1 

Kulturní – taneční a pohybové 0,3 0,2 
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Kulturní – hudební 0,2 0,1 

Kulturní ost.(např. kulturně zaměřené „fan kluby“) 0,1 0,1 

Politické strany či hnutí 0,1 0,0 

Ostatní 0,9 0,5 

Není členem žádného dalšího sdružení 77,1 94,6 

 

K.17 „Pokud navštěvujete některé z následujících kulturních akcí nebo 

zařízení nebo se věnujete práci v zájmovém kulturním sdružení, souboru 

či kroužku, uveďte, prosím, kam se za nimi nejčastěji vydáváte. (v %) 

 Vůbec 

nenavštěvuji 

Navštěvuji v obci, 

kde bydlím 

Navštěvuji jinde 

a) divadelní 
představení 

profesionálních 
umělců 

 
 

46,5 

 
 

30,3 

 
 

23,2 

b) hudební 
koncerty 

profesionálních 
umělců 

 
 

46,8 

 
 

28,8 

 
 

24,4 

c) film, kina 32,3 40,2 27,6 

d) knihovna 54,8 38,8 6,4 

e) muzea, galerie, 
výstavy 

 
49,0 

 
28,4 

 
22,6 

f) zájmová 
kulturní sdružení 

např. ochotnický 
soubor, hudební 
škola 

 
 

88,2 

 
 

9,8 

 
 

2,0 

 

K. 18 „Který z následujících způsobů dopravy nejčastěji využíváte za 
účelem návštěvy kulturních akcí nebo zařízení? 

MHD, ............................................................................................... 19,6 % 

bus, vlak, ......................................................................................... 14,4 % 

automobil, ........................................................................................ 46,1 % 

kolo, ................................................................................................   1,5 % 

taxislužbu, ........................................................................................   0,4 % 

kombinujete více dopravních prostředků, …............................................   8,5 % 

nebo chodíte celou cestu pěšky?“ ….......................................................   9,4 % 
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K. 20. „Jak jste spokojen s kulturním životem ve Vaší obci? Pokud jste 

z Prahy, uveďte prosím, jak jste spokojen s kulturním životem ve vaší 
městské části. Jste 

velmi spokojen, ..................................................................................   14,4 % 

spíše spokojen, ..................................................................................    49,0 % 

spíše nespokojen, ...............................................................................    19,2 % 

velmi nespokojen?“ ............................................................................       5,0 % 

NEVÍ + bez odpovědi...........................................................................     12,4 % 

 

K.21 „Jak jste spokojen s kulturním životem ve vašem kraji? Pokud jste 

z Prahy uveďte prosím, jak jste spokojen s kulturním životem v hlavním 

městě Praze. Jste 

velmi spokojen, .................................................................................   16,6 % 

spíše spokojen, ..................................................................................  52,5 % 

spíše nespokojen, ...............................................................................  10,7 % 

velmi nespokojen?“ ............................................................................    1,7 % 

NEVÍ + bez odpovědi ............................................................................  18,5 % 
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K.22 „Následující otázka se zaměří na kulturní a společenské akce, které 

jsou pořádány ve Vaší obci či jejím blízkém okolí. U každé z nich mi 

prosím s využitím možností na kartě řekněte, zda se u Vás koná a zda ji 

navštěvujete? V případě Prahy vypovídejte o městské části, kde 

bydlíte.(v %) 
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a) plesy, bály či tradiční 
taneční zábavy 

 
38,9 

 
8,2 

 
41,5 

 
2,4 

 
1,2 

 
1,4 

 
0,8 

 
5,6 

b) výstavy připravené 
místními obyvateli 

(výrobky, lidové umění, 
fotografie,….) 

 
 

28,3 

 
 

6,2 

 
 

35,8 

 
 

3,6 

 
 

4,2 

 
 

6,4 

 
 

2,3 

 
 

13,1 

c) tradiční slavnosti jako 
jsou prvomájové 
veselice, masopust, 

folklorní slavnosti, 
pálení čarodějnic,  

 
 

52,8 

 
 

6,6 

 
 

25,6 

 
 

3,4 

 
 

2,1 

 
 

2,2 

 
 

1,4 

 
 

6,0 

d) koncerty místních 
amatérských umělců a 

skupin 

 
21,5 

 
4,6 

 
36,1 

 
3,3 

 
4,8 

 
9,3 

 
2,8 

 
17,7 

e) ochotnická divadelní 

představení 

 

15,2 

 

4,6 

 

36,3 

 

3,3 

 

5,9 

 

10,8 

 

2,5 

 

21,5 

 

f) setkání rodáků 

 

12,4 

 

2,7 

 

27,6 

 

3,0 

 

5,4 

 

10,2 

 

3,5 

 

35,2 

g) sportovní utkání 

(včetně hasičského 
sportu) 

 

37,9 

 

5,7 

 

39,1 

 

2,3 

 

1,1 

 

3,0 

 

1,4 

 

9,5 

h) nejrůznější soutěže 
(společenské hry, 
recesistické soutěže 

apod.) 

 
12,2 

 
4,1 

 
32,9 

 
2,3 

 
4,6 

 
10,2 

 
3,5 

 
30,3 

i) akce pro děti 

(maškarní plesy, 

 

27,3 

 

4,8 

 

43,8 

 

1,9 

 

1,4 

 

3,0 

 

1,4 

 

16,4 
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zážitkové akce apod.) 

j) akce pro důchodce 
(společná posezení 
apod.) 

 
12,1 

 
3,1 

 
48,0 

 
1,0 

 
1,5 

 
4,5 

 
1,5 

 
28,3 

k) různé, dosud 
nezmíněné akce 

místních spolků a 
sdružení (výstavy 

chovatelů, burzy, 
táboráky,…) 

 
 

23,9 

 
 

3,7 

 
 

34,6 

 
 

2,2 

 
 

2,1 

 
 

5,6 

 
 

2,2 

 
 

25,7 

 

K.23 „Jednou ročně jsou některá muzea a galerie zpřístupněna do 

nočních hodinv rámci akce Muzejní noci. V měsíci září se konají Dny 

evropského dědictví, kdy se otvírají i památky a objekty, které jsou 

jinak nepřístupné, a pořádá se doprovodný program. Znáte některou z 

těchto akcí a účastnil jste se jí někdy?(v %) 

 Vůbec nezná, 

dosud o ní 
neslyšel 

Akci zná a 

navštívil 
v jejím rámci 

muzeum, 
galerii či 
památku 

O akci ví, měl 

by o ni zájem, 
ale zatím ji 

nenavštívil 

O akci ví, ale 

nezajímá ho 

a) Muzejní 
noci 

 
29,4 

 
21,2 

 
29,5 

 
19,9 

b) Dny 
evropského 

dědictví 

 
38,0 

 
14,5 

 
29,0 

 
18,5 

 

K.24 „Máte dojem, že ve Vaší obci/městě za posledních 10 let došlo k 

oživení nebo utlumení tradičních lidových zvyků, slavností aoslav 

významných výročí jako jsou např. folklorní slavnosti, masopust, 

vinobraní, poutě atp.? 

Akcí je dnes méně než před 10 lety, ................................................  15,2 % 

je to zhruba stejné,  jako to bývalo, ................................................  31,8 % 

akcí je dnes více než před 10 lety.“ .................................................  33,1 % 

NEVÍ, NEUMÍ POSOUDIT ................................................................. 19,9 % 

 

 

K.25 „Jak slavíte Vánoce? 

Neslavíte vůbec, .................................................................................     2,1 % 
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slavíte, ale zvykynedodržujete, ...........................................................    16,4 % 

slavíte a dodržujete některé zvyky, .......................................................   55,7 % 

slavíte a dodržujete většinu zvyků.“ ……………..........................................    25,8 % 

 

K.26 „Jak slavíte Velikonoce? 

Neslavíte vůbec, .................................................................................     9,9 % 

slavíte, ale zvykynedodržujete, ...........................................................     17,5 % 

slavíte a dodržujete některé zvyky, .......................................................     52,5 % 

slavíte a dodržujete většinu zvyků.“ ……………..........................................      20,1 % 

 

K.27 „Kdo by podle Vás měl finančně podporovat kulturní akce a kulturní 

zařízení: (v %) 

 Rozhodně 
ano 

Spíše ano Spíše ne Rozhodně ne Neví 

a) obce 
 

 
53,9 

 
36,5 

 
4,9 

 
0,9 

 
3,8 

b) kraje 
 

 
51,3 

 
37,4 

 
5,3 

 
0,9 

 
5,0 

c) stát 
 

 
52,0 

 
29,8 

 
10,7 

 
2,7 

 
4,8 

d) zdroje EU 
 

 
40,0 

 
33,1 

 
12,2 

 
3,6 

 
11,1 

e) soukromý 
sektor 

 
27,5 

 
44,2 

 
14,2 

 
3,3 

 
10,9 

f) neziskové 
organizace 

 
14,7 

 
25,8 

 
29,2 

 
14,8 

 
15,4 

g) mecenáši 
 

 
38,6 

 
34,9 

 
10,0 

 
4,1 

 
12,3 

h) nikdo – 
kulturní akce 
si mají 

vydělat 
samy. 

 
 

5,9 

 
 

13,9 

 
 

28,4 

 
 

34,1 

 
 

17,6 

 

K.28 „Kdo by podle Vás měl finančně podporovat provoz a údržbu 

památkových objektů:(v %) 

 Rozhodně 
ano 

Spíše ano Spíše ne Rozhodně ne Neví 

a) obce      
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 44,0 37,1 12,9 3,0 3,0 

b) kraje 
 

 
53,9 

 
35,5 

 
5,7 

 
1,8 

 
3,1 

c) stát 
 

 
73,7 

 
20,1 

 
3,3 

 
0,7 

 
2,2 

d) zdroje EU 
 

 
54,9 

 
30,3 

 
7,3 

 
1,6 

 
5,9 

e) soukromý 
sektor 

 
24,4 

 
36,7 

 
22,7 

 
6,5 

 
9,6 

f) neziskové 

organizace 

 

13,6 

 

20,7 

 

32,3 

 

20,4 

 

13,0 

g) mecenáši 

 

 

37,8 

 

34,6 

 

11,7 

 

5,7 

 

10,2 

h) nikdo – 

kulturní akce 
si mají 

vydělat 
samy. 

 

 
3,8 

 

 
9,6 

 

 
28,2 

 

 
44,1 

 

 
14,2 

 

K.29 „A kdo by podle Vás měl být organizátorem kulturních akcí? (v %) 

 Rozhodně 
ano 

Spíše ano Spíše ne Rozhodně ne Neví 

a) obce 
 

 
62,6 

 
29,7 

 
3,8 

 
0,8 

 
3,0 

b) kraje 
 

 
44,1 

 
37,2 

 
11,5 

 
2,5 

 
4,7 

c) soukromí 
podnikatelé 
 

 
28,4 

 
35,4 

 
22,5 

 
5,4 

 
8,4 

d) spolky, 
zájmová 

sdružení, 
případně 

neziskové 
organizace 
 

 
 

 
52,8 

 
 

 
32,8 

 
 

 
7,2 

 
 

 
2,6 

 
 

 
4,5 

 

K.30 „Pokud máte dítě ve věku do 18 let, provozuje nebo provozovalo 

někdy dříve některou z následujících zájmových aktivit? (v %) 

 Ano, více než 

2 roky 

Ano, méně 

než 2 roky 

Ne, nikdy Nemá dítě do 

18 let 

a) pravidelné 

sportovní 
aktivity a 
oddíly 

 

 
 

14,3 

 

 
 

7,0 

 

 
 

9,6 

 

 
 

69,1 

b) pravidelné 
umělecké 
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kroužky či 
podobné 

aktivity (ZUŠ, 
LŠU apod.) 

 
9,5 

 
6,6 

 
14,9 

 
69,1 

 

K.31 „Patří následující typy televizních pořadů mezi Vaše oblíbené nebo 

neoblíbené?“(v %) 

 Rozhodně 
oblíbené 

Spíše 
oblíbené 

Spíše 
neoblíbené 

Rozhodně 
neoblíbené 

 
a) zpravodajství 

 
37,5 

 
42,8 

 
16,4 

 
3,4 

b) české seriály 
(Ordinace v růžové 

zahradě, Ulice,….) 

 
23,8 

 
26,9 

 
24,4 

 
23,9 

 

c) akční filmy 

 

18,4 

 

30,8 

 

31,4 

 

18,2 

d) krimi seriály a 

filmy 

 

26,7 

 

45,5 

 

20,5 

 

7,3 

 

e) romantické filmy 

 

22,6 

 

29,6 

 

26,1 

 

20,0 

 

f) dokumentární filmy 

 

35,6 

 

43,3 

 

15,0 

 

4,7 

g) umělecké pořady a 

přenosy, filmový klub 

 

11,7 

 

29,4 

 

32,3 

 

22,7 

 

h) sportovní přenosy 

 

31,4 

 

22,4 

 

23,3 

 

21,8 

i) reality show a 

talentové soutěže 

 

13,1 

 

31,7 

 

27,5 

 

26,0 

 

 

K.32 „Jak často čtete některé z následujících typů novin? Zahrňte i čtení 

internetových verzí, ale noviny zdarma jako např. Metro nepočítejte. (v 

%) 
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a) Celostátní deníky 

typu Aha!, Blesk, 
Super.cz 

 

15,8 

 

33,1 

 

16,8 

 

6,2 

 

3,1 

 

2,6 

 

22,4 

b) Celostátní noviny        
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MF Dnes, Lidové 
noviny, Hospodářské 

noviny, Právo, idnes, 
atd.  

 
25,8 

 
39,3 

 
13,6 

 
5,2 

 
2,1 

 
1,2 

 
12,7 

 

K.33 „Kolik máte doma přibližně knih? Pokud nevíte, zkuste jejich počet 

odhadnout podle toho, že jeden metr obsahuje asi tak 40 knih. 

0 – 25, .......................................................................................... 16,6 % 

26 – 100, ....................................................................................... 32,6 % 

101 – 200, ..................................................................................... 24,1 % 

201 – 500, ..................................................................................... 15,6 % 

Více než 500.“ ................................................................................   6,8 % 

NEVÍ, NEUMÍ POSOUDIT ..................................................................   4,3 % 

 

K.34 „Kde vyhledáváte nebo od koho nejčastěji získáváte informace o 

nabídce kulturních pořadů a akcí?Vyberte tři hlavní informační zdroje v 

pořadí podle důležitosti.“ (v %) 

Rodinní příslušníci a příbuzní 14,9   4,9   6,3 

Známí, přátelé, sousedi, spolupracovníci 17,5 16,6 10,4 

Televizní vysílání   4,0   3,9   3,8 

Rozhlasové vysílání   1,9   3,3   2,9 

Kulturní přehledy, programové letáky   9,5   8,6   7,2 

Plakáty, billboardy   7,5 11,8 11,5 

Inzeráty v tisku   1,6   3,8   4,0 

Články v novinách a časopisech   2,6   4,9   4,7 

Internet – klasické webové stránky 15,2   8,3   7,8 

Internet – sociální sítě např. Facebook apod.   3,4   5,3   3,3 

Noviny či internetové stránky radnice Vaší obce, města   2,5   4,2   4,9 

Informační centrum   1,2   2,0   3,7 

Při návštěvě kulturních a společenských akcí   0,3    1,2   3,1 

Někde jinde, od někoho jiného   0,6   0,6   0,8 

Tyto informace nevyhledává, nezískává  17,1     -    - 

Bez odpovědi + neví   0,8 20,5 25,7 
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K.35 „Spolupodílel jste se v posledních 12 měsících na nějaké kulturní 

akci nebo projektu?(v %) 

 
 

Ano Ne 

 

a) finanční podporou 

 

8,4 

 

91,6 

 

b) vlastním účinkováním 

 

9,0 

 

91,0 

 

c) spolupořádáním, 
organizováním 

 

15,2 

 

84,8 

 

K.36 „Do jaké míry souhlasíte s následujícími výroky? (v %) 

 Rozhodně 
ano 

Spíše ano Spíše ne Rozhodně 
ne 

a) V dětství mě rodiče vedli ke 
kulturním/zájmovým aktivitám 

(např. hra na hudební nástroj, 
návštěva divadel a koncertů) 

 
21,0 

 
32,6 

 
31,2 

 
15,3 

b) V dětství mě rodiče vedli ke 
sportu a pohybovým aktivitám.  

 
24,6 

 
38,2 

 
26,8 

 
10,4 

 

 

K.37 „Když si vzpomenete na své rodiče v době, kdy Vám bylo asi 14 let, 

tj. na konci základní školy, řekl byste, že je vystihují následující 

výroky? Pokud v těchto věcech byli Váš otec a matka rozdílní, popište 

situaci pro toho, kdo se dané činnosti věnoval více. (v %) 

 Rozhodně 
ano 

Spíše ano Spíše ne Rozhodně 
ne 

a) Rodiče často navštěvovali 

divadla, koncerty vážné hudby, 
výstavy 

 

7,7 

 

23,9 

 

36,9 

 

31,5 

 
b) Rodiče rádi četli 

 
25,1 

 
43,6 

 
20,8 

 
10,5 

c) Rodiče se účastnili činnosti 
v amatérském uměleckém 

souboru či sdružení 

 
4,1 

 
7,9 

 
20,6 

 
67,4 
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K.38 „Kolik knih jste přibližně měli doma, když Vám bylo 14 let? Pokud 

nevíte, zkuste jejich počet opět odhadnout podle toho, že jeden metr 

obsahuje asi tak 40 knih. 

0 – 25, .......................................................................................... 16,5  % 

26 – 100, ....................................................................................... 30,8 % 

101 – 200, ..................................................................................... 22,5  % 

201 – 500, ..................................................................................... 12,9  % 

Více než 500.“ ................................................................................   6,3  % 

NEVÍ, NEUMÍ POSOUDIT ..................................................................  10,9 % 

 

K.40 „Nyní Vám přečtu několik názorů, které se týkají péče o památky. U 

každého z nich prosím uveďte, do jaké míry s ním souhlasíte?(v %) 

 Rozho
dně 

souhla
sí 

Spíše 
souhla

sí 

Spíše 
nesou

hlasí 

Rozho
dně 

nesou
hlasí 

Neví 

a) Pro záchranu chátrající historické 
památky je možné připustit její 

komerční využití (např. přestavba 
zámečku na hotel). 

 
 

19,4 

 
 

43,1 

 
 

20,6 

 
 

10,7 

 
 

6,2 

b) Chátrající památky by se měly 

zbourat, aby nehyzdily okolí. 

 

4,8 

 

14,3 

 

31,7 

 

42,3 

 

6,9 

c) Pečovat je třeba nejen o hrady a 

zámky, ale také o průmyslové 
památky jako např. továrny, doly 

nebo budovy nádraží.  

 

 
22,3 

 

 
46,2 

 

 
18,4 

 

 
4,9 

 

 
8,3 

d) Památková ochrana je u nás 

příliš rozšířená a brání rozvoji, 
modernizaci.  

 

4,2 

 

16,9 

 

36,2 

 

24,8 

 

17,9 

 

K.41 „Následující otázka se týká Vašich návštěv historických památek 

jako jsou např. hrady, zámky, pevnosti, skanzeny nebo technické 

památky. Pokud jste nějaké takové navštívil v posledních 12 měsících, 

uveďte prosím region, kde to bylo. Můžete uvést až 5 regionů, v nichž 

jste památky navštívil nejčastěji, nebo kde to pro sebe považujete za 

nejdůležitější. (v %) 

 1 2 3 4 5 

Praha 21,6 6,6 4,0 1,9 1,7 

Střední Čechy 5,6 7,1 2,0 1,5 1,0 

Jižní Čechy 6,9 5,7 3,7 1,8 1,2 
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Šumava 3,7 4,5 3,5 1,8 1,3 

Plzeňsko a Český les 2,0 2,4 1,9 0,9 0,7 

Západočeské lázně 2,7 2,5 2,2 1,3 0,8 

Severozápadní Čechy 2,7 2,0 1,5 1,0 0,5 

Českolipsko a Jizerské hory 1,3 2,1 1,7 0,9 0,8 

Český ráj 3,5 3,8 3,9 2,4 1,4 

Krkonoše a Podkrkonoší 2,0 3,7 2,9 2,3 1,5 

Královéhradecko 1,8 2,5 1,4 1,3 0,8 

Východní Čechy 3,1 2,7 2,4 1,7 1,0 

Vysočina 3,1 3,1 3,0 2,1 1,2 

Jižní Morava 7,0 5,2 4,3 3,0 2,0 

Východní Morava 1,2 1,7 1,2 0,8 0,9 

Střední Morava a Jeseníky 2,6 2,8 2,2 2,2 1,6 

Severní Morava a Slezsko 3,8 2,1 1,6 1,3 1,1 

zahraničí 3,6 2,9 4,4 3,2 4,2 

Nenavštívil žádnou 21,0     

Neví, bez odpovědi 0,8 36,5 52,3 68,6 76,4 

 

K.42 „Kdy jste navštívil tyto historické památky? Pouze pro ty, kteří 

v otázce K.41 uvedli alespoň jednou některý z kódů 1 až 18 (navštívili 

nějakou památku). 

Většinu v rámci dovolené, …............................................................  36,2 % 

 

většinuv rámci víkendových výletů, ................................................. 33,5 % 

 

zhruba stejně o dovolené a o víkendech?“ ......................................... 24,9 % 

 

Jiná odpověď …………………………………………………………………………………………….    5,4 % 

 

 

K.43 „Vyhledával jste záměrně návštěvu těchto památek v době, kdy se 

zde konal nějaký doprovodný program, např. přehlídky tradičních 

řemesel, noční prohlídky, vystoupení skupiny historického šermu, 

festival, apod.? Pouze pro ty, kteří v otázce K.41 uvedli alespoň jednou 

některý z kódů 1 až 18 (navštívili nějakou památku).  

Často, .........................................................................................  11,1 % 

občas, .........................................................................................  28,5 % 

jen výjimečně, ............................................................................... 33,3 % 

nikdy.“ ......................................................................................... 27,1 % 
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K.44 „Obecně vzato, řekl byste, že se většině lidí dá důvěřovat, nebo že 

člověk nemůže být při jednání s lidmi nikdy dost opatrný? Odpovězte 

prosím s použitím stupnice 1 až 10, kde 1 znamená, že člověk nemůže 

být nikdy dost opatrný, a 10 znamená, že většině lidí se dá důvěřovat. 

(v %) 

1 = 
člověk 

nemůže 
být 

nikdy 
dost 

opatrný 

 
 

 
2 

 
 

 
3 

 
 

 
4 

 
 

 
5 

 
 

 
6 

 
 

 
7 

 
 

 
8 

 
 

 
9 

 
10= 

většině 
lidí se dá 

důvěřov
at 

 
14,8 

 
13,2 

 
17,8 

 
13,8 

 
14,3 

 
9,0 

 
7,8 

 
6,7 

 
2,0 

 
0,7 

 

K.45 „Kolik lidí považujete za přátele, tj. takové lidi, s nimiž můžete 

probrat věci důležité v životě, nebo se poradit v případě osobních 

problémů? Při počítání si postupně vybavte lidi z práce, ze školy, místa 

bydliště i odjinud. 

Nikoho, ..........................................................................................  4,2 % 

1, .................................................................................................. 12,5 % 

2, .................................................................................................. 16,9 % 

3, .................................................................................................. 17,7 % 

4-5, ............................................................................................... 26,8 % 

6-10, ............................................................................................. 16,5 % 

11-15, ...........................................................................................   3,5 % 

16-25, ...........................................................................................   1,3 % 

26 a více.“ .....................................................................................    0,6 % 

 

K.46 „A kolik z těchto Vašich přátel se osobně zná navzájem? 

Všichni se znají navzájem, ...............................................................  23,8 % 

většina se zná navzájem, ................................................................. 32,8 % 

pouze někteří se znají navzájem, ....................................................... 22,1 % 

skoro nikdo z nich se navzájem nezná.“ .............................................    4,5 % 
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NEMÁ ŽÁDNÉHO NEJBLIŽŠÍHO PŘÍTELE.............................................  16,8 % 

 

K.47 „Jak často se na Vás obracejí jiní lidé s tím, abyste jim pomohl řešit 

nějaký problém, obtížnou životní situaci nebo abyste uplatnil svůj vliv 
v jejichprospěch? 

Velmi často, ....................................................................................  6,2 % 

docela často, ................................................................................... 21,9 % 

občas, ............................................................................................ 41,1 % 

zřídka, ........................................................................................... 25,2 % 

nikdy?“ ...........................................................................................  5,6 % 

 

K.48 „A když se Vy sám dostanete do obtížné situace, znáte lidi, které 

můžete požádat o pomoc? 

Znáte jich velmi mnoho, ...................................................................  3,8 % 

znáte takových docela dost, .............................................................. 19,2 % 

nějaké znáte, .................................................................................  46,7 % 

znáte jich velmi málo, ...................................................................... 27,0 % 

ne, neznáte žádné?“ .........................................................................  3,1 % 

 

K.49 „Myslíte si, že je, nebo není dobré udržovat a pěstovat tradice, 

vracet se k nim a navazovat na ně? Vyberte jednu z možností, která 

nejlépe nebo nejblíže vystihuje Váš názor. 

Tradice by se měly rozhodně podporovat, ........................................... 51,5 % 

tradice by se měly spíše podporovat, ................................................. 38,0 % 

nejlepší je tradice nepodporovat, ani je nepotírat, ................................ 10,0 % 

tradice by se měly spíše potírat, ........................................................ 0,5 % 

tradice by se měly rozhodně potírat.“ .................................................  0 % 

 

K.50 „Jak silnou příslušnost pociťujete ..... (v %) 

 Velmi 
silnou 

Silnou Slabou Žádnou  Neví 
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a) k nejbližšímu 
sousedství (části obce, 

kde bydlíte) 

 
22,3 

 
45,1 

 
24,4 

 
5,7 

 
2,4 

b) ke svému městu, 

obci 

 

26,0 

 

51,8 

 

17,6 

 

3,2 

 

1,4 

c) ke svému kraji, 

regionu 

 

16,6 

 

50,2 

 

25,0 

 

5,4 

 

2,8 

d) k České republice 24,6 50,2 18,6 4,0 2,6 

e) k Evropské unii 9,6 36,3 33,4 14,0 6,8 

 

K.51 „Řekněte, prosím, nakolik souhlasíte nebo nesouhlasíte 

s následujícími názory.  (v %) 

 Rozhodně 
souhlasí 

Spíše 
souhlasí 

Spíše 
nesouhla
sí 

Rozhodně 
nesouhlasí 

Neví 

a) Většina těch, kdo mají 
moc, se pokouší využít 

lidi, jako jsem já. 

 
24,3 

 
37,7 

 
25,7 

 
5,4 

 
6,9 

b) Lidé, jako jsem já, se 

cítí být vyřazeni z toho, 
co se kolem děje. 

 

17,0 

 

33,2 

 

33,6 

 

11,0 

 

5,2 

c) Co si myslí lidé jako 
já, nemá moc velkou 

váhu. 

 
30,4 

 
41,1 

 
18,5 

 
5,2 

 
4,8 

d) Ti, kdo řídí republiku, 

se ve skutečnosti 
nezajímají o lidi, jako 
jsem já. 

 

49,7 

 

34,7 

 

9,1 

 

2,1 

 

4,3 

 

K.52 „Vyrůstal jste v obci/městě, kde nyní bydlíte, nebo jste se sem 

přistěhoval později? 

Vyrůstal jste zde, ......................................................................... 68,0 % 

přistěhoval jste se sem později.“ ....................................................   32,0 % 

 

K.54 „Jak jste spokojen s prací zastupitelstva, rady obce, starosty a 

obecního úřadu ve vaší obci? Pokud jste z Prahy zhodnoťte práci vaší 

městské části. Jste 

velmi spokojen, ...........................................................................  10,1 % 

spíše spokojen, ............................................................................  50,6 % 

spíše nespokojen, .......................................................................... 20,1 % 
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velmi nespokojen?“ ........................................................................  6,4 % 

NEVÍ ...........................................................................................  12,8 % 

 

K.55 „Jak jste spokojen s prací zastupitelstva a rady kraje, hejtmana a 

krajského úřadu ve vašem kraji? Pokud jste z Prahy zhodnoťte práci 

zastupitelstva a rady Hl. M. Prahy, primátora a magistrátu. Jste 

velmi spokojen, .............................................................................. 4,4 % 

spíše spokojen, ............................................................................. 38,8 % 

spíše nespokojen, .......................................................................... 24,4 % 

velmi nespokojen?“ .......................................................................    7,5 % 

NEVÍ ...........................................................................................  25,2 % 

 

K.56 „Kolik cizích jazyků aktivně ovládáte? Jedná se nám o ovládání 

jazyka na úrovni, kdy se člověk domluví v běžném hovoru nebo zvládne 

písemný projev.“ 

Žádný cizí jazyk …………………………………………………………………………………………   43,7 % 

1 cizí jazyk …………………………………………………………………………………………………   35,3 % 

2 cizí jazyky ……………………………………………………………………………………………….   16,4 % 

3 cizí jazyky ……………………………………………………………………………………………….    4,0 % 

4 cizí jazyky ………………………………………………………………………………………………..   0,5 % 

5 a více cizích jazyků ………………………………………………………………………………..  0,1% 

 

K.57 „Jaké je Vaše nejvyšší ukončené vzdělání?“ 

Nedokončené základní………………………………………………………………………………..   0,7 % 

Dokončené základní ………………………………………………………………………………….   19,6 % 

Vyučený bez maturity ………………………………………………………………………………   24,9 % 

Střední bez maturity …………………………………………………………………………………  15,1 % 

Vyučený s maturitou …………………………………………………………………………………    3,7 % 

Střední odborné s maturitou …………………………………………………………………….   17,6 % 
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Střední všeobecné s maturitou …………………………………………………………………   5,3 % 

Vyšší odborné ……………………………………………………………………………………………..  1,0 % 

Vysokoškolské – Bc. ……………………………………………………………………………………  3,2 % 

Vysokoškolské – Mgr. Ing., MUDr….. …………………………………………………………  8,8 % 

 

K.58 „Nyní bych se rád dozvěděl něco o tom, co v současnosti děláte. 

Zařaďte se prosím do některé ze skupin na kartě.“ 

Zaměstnanec na plný úvazek ……………………………………………………………………  47,0 % 

Zaměstnanec na částečný úvazek (poloviční a menší) …………………………….  3,8 % 

Soukromník, podnikatel, OSVČ …………………………………………………………………..  8,1 % 

Pomáhající člen rodiny ………………………………………………………………………………..  0,6 % 

Nezaměstnaný …………………………………………………………………………………………….  4,9 % 

Student, učeň ……………………………………………………………………………………………..  7,4 % 

Důchodce …………………………………………………………………………………………………….  23,7 % 

Na mateřské, rodičovské dovolené či trvale v domácnosti ……………………..  4,0 % 

Ostatní ………………………………………………………………………………………………………….  0,7 % 

 

K.59 „Do jaké skupiny byste zařadil své zaměstnání? Pokud v současné 

době nepracujete, zařaďte Vaši poslední profesi.“ Platí pouze pro 

dotázané, kteří v otázce 58 odpověděli kódy 1-5 nebo 7-9.  

Ředitel – řídící pracovník/zaměstnavatel 

 s více než 5 podřízenými/zaměstnanci   …………………………………………….…….. 2,7 % 

Vysoce odborný zaměstnanec …………………………………………………………………….  5,5 % 

Střední odborný zaměstnanec ……………………………………………………………………  15,0 % 

Administrativní pracovník – řadový úředník ………………………………………………  13,0 % 

Provozní pracovník ve službách a obchodě ………………………………………………..   9,8 % 

Pracovník bezpečnostních orgánů apod. ……………………………………………………..  1,9 % 

Mistr, vedoucí dílny/ provozu ……………………………………………………………………….  2,9 % 

Kvalifikovaný dělník vyučený v oboru práce …………………………………………….. 17,2 % 
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Polo-kvalifikovaný pracovník/ dělník zaučený v oboru práce ……………………   8,9 % 

Nekvalifikovaný pracovník/ dělník nevyučený v oboru práce  ………………….. 14,5 % 

Zemědělský/ lesní dělník, rybář ………………………………………………………………….  1,5 % 

Samostatně činný – drobný živnostník ve službách  ………………………………….  3,1 % 

Samostatně činný – podnikatel v oblasti obchodu ……………………………………..  2,0 % 

Samostatně činný – tvůrčí a odborné duševní práce  ………………………………..  1,1 % 

Majitel zemědělského podniku …………………………………………………………………….  0,1 % 

Samostatně činný – ostatní obory  ………………………………………………………………  0,9 % 

 

IDE.1 „Považujete životní úroveň Vaší domácnosti 

za velmi dobrou, ............................................................................  7,2 % 

za spíše dobrou, ............................................................................ 34,8 % 

ani dobrou, ani špatnou, ................................................................. 39,1 % 

za spíše špatnou, ........................................................................... 15,2 % 

nebo za velmi špatnou?“ .................................................................. 3,7 % 

 

 

K.60 „Jakého nejvyššího ukončeného vzdělánídosáhli Vaši rodiče?“ 

Otec 

Základní……………………………………………………………………………………………………..  11,1 % 

Vyučený bez maturity ………………………………………………………………………………   16,9 % 

Vyučený s maturitou …………………………………………………………………………………  13,6 % 

Střední odborné s maturitou …………………………………………………………………….   16,9 % 

Střední všeobecné s maturitou …………………………………………………………………   4,8 % 

Vyšší odborné ……………………………………………………………………………………………..  2,6 % 

Vysokoškolské …………….………………………………………………………………………………  8,2 % 
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Matka  

Základní……………………………………………………………………………………………………..  19,0 % 

Vyučený bez maturity ………………………………………………………………………………   35,5 % 

Vyučený s maturitou …………………………………………………………………………………  12,4 % 

Střední odborné s maturitou …………………………………………………………………….   17,8 % 

Střední všeobecné s maturitou …………………………………………………………………   7,9 % 

Vyšší odborné ……………………………………………………………………………………………..  2,5 % 

Vysokoškolské …………….………………………………………………………………………………  4,9 % 

 

IDE.3a „Jste 

svobodný, svobodná, .....................................................................  27,4 % 
 

ženatý, vdaná, (příp. žijete v registrovaném partnerství) ....................  49,9 % 

rozvedený, rozvedená, .................................................................... 13,0 % 
 

vdovec, vdova.“ .............................................................................. 9,6 % 
 

 

 

K.61 „Pokud máte partnera/ku, jaké je jeho/její nejvyšší ukončené 

vzdělání?“ 

Nedokončené základní………………………………………………………………………………..   1,0 % 

Dokončené základní ………………………………………………………………………………….    7,4 % 

Vyučený bez maturity ………………………………………………………………………………   15,9 % 

Střední bez maturity …………………………………………………………………………………     8,9 % 

Vyučený s maturitou …………………………………………………………………………………    5,8 % 

Střední odborné s maturitou …………………………………………………………………….   13,9 % 

Střední všeobecné s maturitou …………………………………………………………………     4,0 % 

Vyšší odborné ……………………………………………………………………………………………..   1,1 % 

Vysokoškolské – Bc. ……………………………………………………………………………………  2,0 % 

Vysokoškolské – Mgr. Ing., MUDr….. …………………………………………………………  4,6 % 
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Nemá partnera ……………………………………………………………………………………………  34,6 % 

Bez odpovědi ………………………………………………………………………………………………  0,8 % 

 

IDE.13 „Kolik členů včetně Vás má Vaše domácnost? Nezapomeňte 

započítat do celkového počtu také sebe.“ 
 

1 …………………………………………………………………………………………………………………… 19,9 % 

2 ………………………………………………………………………………………………………………….. 31,6 % 

3 ………………………………………………………………………………………………………………….. 22,2 % 

4 ………………………………………………………………………………………………………………….  20,7 % 

5 …………………………………………………………………………………………………………………..   4,5 % 

6 ……………………………………………………………………………………………………………………   0,8 % 

7 a více ……………………………………………………………………………………………………….    0,3 % 

 

 

IDE.12 „Máte nezaopatřené děti? Pokud ano, kolik? 

Jedno nezaopatřené dítě, ..................................................................  15,2 % 
 

dvě nezaopatřené děti, .....................................................................  12,8 % 

tři nezaopatřené děti, .......................................................................   2,2 % 

 
čtyři nebo více nezaopatřených dětí, ...................................................   0,4 % 
 

nemáte žádné nezaopatřené dítě.“ ......................................................  69,3 % 
 

IDE.7 „Ke které církvi nebo náboženskému společenství se hlásíte?“ 

Římskokatolické ………………………………………………………………………………………… 25,1 % 

Protestantské …………………………………………………………………………………………….. 2,5 % 

Ortodoxní, pravoslavné ……………………………………………………………………………… 0,3 % 

Židovské …………………………………………………………………………………………………….. 0,4 % 

Muslimské …………………………………………………………………………………………………… 0,1 % 

Není věřící ……………………………………………………………………………………………………  68,3 % 
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K.62 „Jak byste popsal místo bydliště, ve kterém žijete? 

Jako město – starou zástavbu (činžovní domy, ulice), ...........................  20,9 % 

město – panelové sídliště, .................................................................  30,9 % 

město – čtvrť/ulice vilek nebo rodinných domků, ..................................  17,5 % 

předměstská zástavba rodinných domků (přidružená obec), ...................   3,5 % 

nově vybudovaný satelit u většího města/součást města, ......................    0,6 % 

nově vybudovaný satelit u vesnice/součást vesnice nebo izolovaný, ........    1,0 % 

vesnice – typická venkovská zástavba, ................................................ 24,7 % 

na samotě.“ ....................................................................................    0,9 % 

 

IDE. 8 Dotázaný je  

Muž ………………………………………………………………………………………………………………  47,8 % 

Žena …………………………………………………………………………………………………………….  52,2 % 

 

VSO Velikostní skupina obce 

méně než 799 14,1 

800 - 1 999 9,2 

2 000 - 4 999 13,5 

5 000 - 14 999 15,7 

15 000 - 29 999 12,4 

30 000 - 79 999 10,8 

80 000 - 999 999 15,6 

1 000 000 a více 8,6 

 


